



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 5. kolovoza, je prva nedjelja. Svete Mise biti će samo u svetištu u 8 i 9.30 sati.

Proteklog tjedna imali smo trodnevnicu u Zvirovićima u čast sv. Ani. Lijep broj vjernika se odazvao i lijep broj djece na Uočnicu kad smo imali blagoslov djece i majki. Iskreno zahvaljujem svećenicima *don Iliji Petkoviću* i *don Draženu Laucu* koji su ispovijedali i propovijedali kroz te dane. Također zahvaljujemo glavnom predvoditelju misnog slavlja na sam dan sv. Ane, *don Damjanu Ragužu*, koji je uputio nadahnutu riječ svim vjernicima. S nama su toga dana bili i naši prijatelji Italijani iz zajednice *Horizonsti mira* iz Zvirovića na čelu sa svojim svećenicima *don Toninom* i *don Armanom*, te upraviteljicom centra, *Nazarenom*. Oni su doveli i nemoćne iz staračkog doma u Domanovićima koji su prisustvovali svetoj Misi.

U petak je prvi petak. Sveta ispovijed biti će u 7.00 sati ujutro, tj. pola sata prije jutarnje svete Mise.

Zbog velike vrućine kod nas i oko nas veliki su požari. Molimo sve da paze da ne pale nikakvu vatru bilo gdje vani u ovako vruće dane. Molimo pušače da ne bacaju opuške bilo gdje, pogotovo ne iz auta. Koliko puta možda izazovemo požar a da toga nismo ni svjesni. Pijmo što više tekućine, pazimo da po velikoj vrućini ne radimo na polju i u vruće sate ne izlazimo puno na sunce.

Hvali sunce drž se hlada.

ČITAČI:

Nedjelja - 5. kolovoza

Svetište - sveta misa u 8.00:
 - Ana Šimović
 - Ljilja Raše

Svetište - sveta Misa u 9.30:
 - Ina Vukšić
 - Ivana Lauc

MINISTRIRAJU:

Svetište, 5. kolovoza - 8.00:

Danijel Karamatić, Andrijano Džeko,
 Slaven Dragičević, Ilija Penava, Ante Penava

Svetište, 5. kolovoza - 9.30:

Antonio Kozina, Domgaoj Jurković,
 Marko Primorac, Žarko Lauc, Nikola Jurković

SKUPLJANJE ZA STARAČKI DOM SV. JOSIP U LJUBUŠKOM

Iskreno pozivamo sve župljane da se odazovu na skupljanje povrća (paradaiza, krastavaca, paprika) kao i sira, mesa, krompira i ostaloga što tko ima, za naše starice u Ljubuškom, u starački dom sv. Josipa koji vode sestre Milosrdnice na čelu sa sestrom Paulinom. Skupljanje će biti u subotu, 4.8. tijekom cijeloga dana. Kad je kome najzgodnije neka dotjera u župu pa ćemo u dogovoru sa sestrom otjerati u starački dom. Iskreno i od srca hvala svima.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište III. ♦ br. 31/2012 (128) ♦ 29. srpnja 2012. ♦ Liturgijska godina - B

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice!



IDUĆE NEDJELJE SVETE MISE U SVETIŠTU:
 u 8.00 i 9.30
 (radi velikih vrućina!)

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje knjige o Kraljevima

U one dane: Neki čovjek došao iz Baal Šališe i donio čovjeku Božjem kruh od prvina, dvadeset ječmenih hljebova i kaše u torbi. A on zapovjedi: "Daj ljudima neka jedu!" Ali njegov momak odgovori: "Kako to mogu postaviti pred stotinu ljudi?" On odgovori: "Podaj ljudima i neka jedu, jer ovako veli Jahve: 'Jest će i preostat će.'" I postavi on pred njih. I jedoše, prema riječi Gospodnjoj.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

**Otvaraš ruku svoju, Gospodine,
i štitiš nas**

*Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
I tvoji sveti nek te blagoslivlju
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva
Neka o sili tvojoj govore*

*Oči sviju u tebe su uprte
Ti im hranu daješ u pravo vrijeme
Ti otvaraš ruku svoju
Do mile volje sitiš sve živo*

*Pravedan si, Gospodine,
Na svim putovima svojim
I svet u svim svojim djelima
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju
Svima koji ga zazivaju iskreno*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo! Zaklinjem vas dakle ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi; trudite se sačuvati jedinstvo Duha svezom mira! Jedno tijelo i jedan Duh - kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva! Jedan Gospodin! Jedna vjera! Jedan krst! Jedan Bog i Otac sviju, nad svima i po svima i u svima!

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Prorok velik usta među vama
Pohodi Bog narod svoj!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: "Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?" To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: "Za dvjesto denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije." Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: "Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?" Reče Isus: "Neka ljudi posjedaju!" A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdjeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica - koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: "Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!" Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: "Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!" Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

Riječ Gospodnja!

Preminuli u župi

U našoj su župi ovih dana preminuli *Ves-elka Dodig* - pokopana u G. Studencima, *Stana Pavlović* - pokopana u D. Studencima. Preminuo je *Marko Mihaljević* u Pregrađu, pokop danas u 18.30 u G. Studencima. Oče naš...

Ponedjeljak, 30.7. - Sv. Petar Krizolog
7.30: Mladenka Bule za pokojnog VES-ELKA Bulu, i ost. pok. iz obitelji
*7.30: Blago Rašić za pok. oca VINKA, brata LUKU i ost. pok. iz obitelji

Utorak, 31.7. - Sv. Ignacije Lojolski
7.30: Šima Pehar za pok. BORISLAVA

Petak, 3. 8. - Bl. Augustin Kažotić
Prvi petak:

7.30: Vjekoslav Pehar za pok. oca JOZU, majku IVU, brata BRANIMIRA, te pokojne: ANDRIJU, KATARINU i STANKA

Nedjelja, 5.8. - 18. KROZ GODINU

8.00: *Misa u svetištu*

9.30: *Misa u Zvirovićima*

9.30 *Misa u svetištu*

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti *Dragan Petrušić*, zak. sin Ivana Petrušića i *Gordane r. Brajković* iz Crvenog Grma, župa Humac, i *Karolina Malečić*, zak. kći pok. Brune Malečića i Dijane r. Pehar iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno u župi Studenci 19. kolovoza ove godine. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov!

Isprika zbog propuštenog ženidbenog navještaja:

U Zagrebu, u crkvi sv. Franje Asiškog, vjenčali su se 12. svibnja 2012. *Jerko Brajković* iz župe Studenci i *Željka Majerčak* iz Čakoveca. Mladencima želimo obilje Božjeg blagoslova!



Sveti Ignacije utemeljitelj je reda Družbe Isusove. On je prije svega bio mistik, molitelj i svetac. Rođen je 1491. u dvorcu Loyola, dijete baskijskog nižeg plemstva, odgojen na dvorski način, u službi cara Karla V., ranjen kod obrane tvrđave Pamplone 1521., na ranjeničkom krevetu u očinskom dvorcu doživljava osvjetljenje. Nakon pohoda Gospinom svetištu u Montserratu ostaje skoro čitavu godinu u Manresi, gdje eksperimentalno doživljava osnovne zasade svojih Duhovnih vježbi koje će odigrati kapitalnu ulogu za duh i organizaciju buduće Družbe Isusove. Nakon toga poduzima hodočašće u Sv. Zemlju. U Barceloni uči latinski. U Alcali i Salamanci započinje studij filozofije. Ostavlja domovinu i nastavlja teološke studije u Parizu (1528.-1530.). Stanuje u College Montaigu gdje su studirali Erazmo i Calvin. U Parizu se okružuje odličnim mladim studentima i kasnijim suosnovateljima Družbe Isusove. S njima 15. kolovoza 1534. na Montmartreu polaže zavjete siromaštva i čistoće s obećanjem da će poći misijski djelovati u Sv. Zemlju. Ukoliko se to tijekom godine ne bi moglo ostvariti, tada će se i on i njegovi drugovi dati na raspolaganje papi da ih on rasporedi na poslove gdje i kako bude htio.

Kako se putovanje u Sv. Zemlju nije moglo ostvariti, daje se spomenuta skupina na raspolaganje rimskome papi. Dolazi do prve zamisli budućega Reda što se kasnije ostvaruje. Preminuo je u Rimu 1556.